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CONSEILS D'UTILISATION
FOUR TRADITIONNEL COMBINE MICRO-ONDES
SAMSUNG —SeRIE NQ5B4553FBS

= PRESENTATION :

Niveau des plaques : Tableau de commande :
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Molette de sélection du mode (1) : Ne sont présentées ici que les fonctions principales.

Four Micro-ondes

Utiliser exclusivement la plagque en céramique « For Use in MWO = \\
Mode » : A insérer au niveau 1. \_, N
N'utilisez pas de récipients métalliques en mode Micro-ondes. -
Pour un résultat optimal, il est recommandé de couvrir les aliments.

——] Micro-onde: Décongélation : Régler la puissance entre 100 watts et
—~=| 800 W par défaut | 180 watts. Pensez a retourner votre aliment & mi-cuisson.

*
Remarque : le mode décongélation ¢ n’est pas pratique car il
nécessite de choisir des options peu claires.

Four traditionnel

Utiliser exclusivement la plaque a patisserie
+ plateau métallique si besoin.

A insérer au niveau 2 a 5.

Chaleur tournante : —1 | Convection :
Chauffage par le haut et le bas, uniformisé par le x Chauffage par l'arriére: ¥
ventilateur : cuisson traditionnelle et rotissage. pour rotissage.
180° par défaut. 160° par défaut.
Grill ventilation: [«w~] | Grand grill: w~| | Maintien au chaud : P
Pour cuire au grill * | | Pour faire dorer en 60° par défaut AN
la viande ou le surface. —
poisson. 220° par défaut.
180° par défaut.
(2) Température (3) Niveau de (4) Horloge (5) Minuterie

puissance
(6) Ecran (7) Commande OK (9) Start

intelligente
Eclairage (1) Retour (12) Stop (13) Molette de sélection

de la valeur
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* UTILISATION DU FOUR :
Sélectionnez le mode de cuisson a I'aide de la molette (1).
e Pour modifier la température par défaut : appuyez sur (2).
e Pour modifier la puissance par défaut : appuyez sur (3).
e Pour définir une durée de cuisson : appuyez sur (4).
e Pour définir une heure de fin de cuisson : appuyez deux fois sur (4).

Pour chacun de ces choix : tournez la molette (3) puis appuyez sur « OK » (8).
Une fois les réglages effectués, appuyer sur « start » (9).

Le four démarre le préchauffage jusqu'a ce qu'il atteigne la température réglée. Une fois le
préchauffage terminé, le four émet un signal sonore et le voyant de préchauffage disparait.

Vous pouvez appuyer sur « Stop » (2) pour faire une pause. Appuyer de nouveau « Stop »
pour arréter définitivement le programme ou sur « Start » pour reprendre la cuisson.

Vous pouvez modifier en cours de cuisson les réglages de température ou de durée en
suivant les mémes manipulations.

« Sécurité enfants » : Maintenez le bouton « éclairage » enfoncé pendant 3 secondes
pour l'activer ou la désactiver (n'est disponible qu'en état de veille).

« Minuterie » (5) : La minuterie engendrera un signal sonore a la fin du temps programmaé,
mais ne stoppera pas le programme lancé. Ce réglage est donc différent par rapport a la
définition d’'une durée de cuisson.

D’autres modes sont possibles, mais déconseillés. Il est absolument nécessaire de lire le
mode d’emploi complet avant tout autre utilisation.

= NETTOYAGE ET ENTRETIEN .

Utilisez un chiffon doux avec de I’eau savonneuse pour nettoyer les surfaces intérieures et
extérieures du four. Rincez et séchez minutieusement.

= MODE D’EMPLOI COMPLET :

https://downloadcenter.samsung.com/content/UM /202212
20221201162115137/FULL_NQ5B4553F_U1_DG68-01421A-
02_FR_NL_DE_SV_DA_NO_FI_EN_221007.pdf



https://downloadcenter.samsung.com/content/UM/202212/
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USAGE TIPS
TRADITIONAL OVEN COMBINED MICROWAVE

SAMSUNG — NQ5B4553FBS SERIES

=  PRESENTATION:

Plate level: Control panel:
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Mode Dial (1): Only the main functions are presented here.

Microwave

Use only the "For Use in MWO Mode" ceramic plate:

insert to the level 1.

N'utilisez pas de récipients métalliques en mode Micro-ondes.

Pour un résultat optimal, il est recommandé de couvrir les aliments.

——1 Microwave: Defrosting: Set the power between 100 watts and 180 watts.
—~=| 800W by default | Remember to flip your food halfway through cooking.

*
Note: Defrost mode I\:)jis not practical because it requires
choosing unclear options.

Oven

Use the baking sheet exclusively
+ metal tray if needed.

Insert to level 2 to 5.

Fan Conventional : > Convection:

Heating from above and below, evened by the |=—I| Rear heating: for roasting. .
fan: traditional cooking and roasting. 160° by default.

180° by default.

Fan Grill: w~ | Large Grill: —1 Keep Warm: ,’E g\
For grilling meat * || To brown on the 60° by default. 2
or fish. surface.

180° by default. 220° by default.

(2) Temperature (3) Power level (4) Clock (5) Timer

(6) Screen (7) Smart control OK (9) Start

Light (1D Black (12) Stop 13) Value dial
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= HOW TO USE THE OVEN:

Select the cooking mode using the dial (1).
e To change the default temperature: press (2).
e To change the default power: press (3).
e To seta cooking time: press (4).
e To seta cooking end time: press twice (4).

For each of these choices: turn the dial 3) then press “OK” (8).
Once the settings have been made, press “start” (9).

The oven starts preheating until it reaches the set temperature. Once preheating is
complete, the oven will beep and the preheat indicator light will disappear.

You can press “Stop” (12) to pause. Press “Stop” again to permanently stop the program or
press “Start” to resume cooking.

You can modify the temperature or time settings during cooking by following the same
steps.

“Child lock”: Hold down the “light” button for 3 seconds to activate or deactivate it
(only available in standby state).

“Timer” (5): The timer will generate an audible signal at the end of the programmed time,
but will not stop the program started. This setting is therefore different from the definition
of a cooking time.

Other modes are possible, but not recommended. It is absolutely necessary to read the
complete instructions for use before any other use.

= CLEANING & MAINTENANCE:

Use a soft cloth with soapy water to clean the interior and exterior surfaces of the oven.
Rinse and dry thoroughly.

* FULL INSTRUCTIONS FOR USE:

https://downloadcenter.samsung.com/content/UM /202212
20221201162115137/FULL_NQ5B4553F_U1_DG68-01421A-
02_FR_NL_DE_SV_DA_NO_FI_EN_221007.pdf



https://downloadcenter.samsung.com/content/UM/202212/

